
 

 

 

 

 

 

 

ANEXO 7 

RESULTADOS 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                             Compañía Peruana de Radiodifusión, S.A. 

                                                                                                                      Segunda Encuesta Nacional Urbano Rural Segunda Vuelta - 30 de Abril 2021 

 

P03. Si mañana fuera la segunda vuelta presidencial ¿por quién votaría? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |                |                |                |         Interior          |                                                                   | 

|                                         |     TOTAL      |      Lima      |    Interior    |     Urbano     Rural      |            Norte        Centro        Sur        Oriente          | 

|               Respuestas                |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |       %        |       %        |       %        |       %          %        |              %            %            %            %             | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)              (b)              (c)        (d)                     (e)          (f)          (g)          (h) 

 

 

  Pedro Castillo (Perú Libre)                     43               29               51ac             44a        68abc                   41           55           64eh         48 

  Keiko Fujimori (Fuerza Popular)                 34               51bcd            25d              30d        13                      28g          23           16           36g 

  Blanco                                           8                6                8                8         10                      13            9            5            4 

  Viciado                                          5                4                6                8          2                       7            6            6            3 

  No precisa                                      10               10               10               10          7                      11            7            9            9 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1204              548              656              457        199                     236          101          219          100 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1204              416              788              547        241                     286          118          239          146 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0             34.5             65.5             45.4       20.1                    23.8          9.8         19.8         12.1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-04-21                                                                                                                                                         Perú, Abril de 2021 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d - e/f/g/h 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                             Compañía Peruana de Radiodifusión, S.A. 

                                                                                                                      Segunda Encuesta Nacional Urbano Rural Segunda Vuelta - 30 de Abril 2021 

 

P03. Si mañana fuera la segunda vuelta presidencial ¿por quién votaría? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Pedro Castillo (Perú Libre)                     43               11         29a        34a        46abc      60abcd            48g        39                39         46         43 

  Keiko Fujimori (Fuerza Popular)                 34               81bcde     45de       41de       28         22                30         38f               38         33         33 

  Blanco                                           8                0          9          6          9          8                 7          8                 7          9          6 

  Viciado                                          5                4          9e         6          7          3                 6          5                 6          5          6 

  No precisa                                      10                4          8         13e        10          7                 9         10                10          7         12i 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1204               43        291        426        271        173               603        601               250        478        476 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1204               23        151        380        292        358               576        628               243        485        476 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              1.9       12.5       31.6       24.2       29.7              47.8       52.2              20.2       40.3       39.6 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-04-21                                                                                                                                                         Perú, Abril de 2021 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                             Compañía Peruana de Radiodifusión, S.A. 

                                                                                                                      Segunda Encuesta Nacional Urbano Rural Segunda Vuelta - 30 de Abril 2021 

 

P08. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a la elección de segunda vuelta presidencial de 2021? (Con tarjeta) 

 

     Keiko Fujimori 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |                |                |                |         Interior          |                                                                   | 

|                                         |     TOTAL      |      Lima      |    Interior    |     Urbano     Rural      |            Norte        Centro        Sur        Oriente          | 

|               Respuestas                |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |       %        |       %        |       %        |       %          %        |              %            %            %            %             | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)              (b)              (c)        (d)                     (e)          (f)          (g)          (h) 

 

 

  Definitivamente votaría por ella                22               32bcd            16               19d         8                      20g          16            8           20g 

  Podría votar por ella                           20               25bc             17               18         16                      18           16           13           24 

  Probablemente no votaría por ella                6                6                7                7          6                       9           10            3            3 

  Definitivamente no votaría por ella             50               37               57a              55a        64a                     52           55           72efh        47 

  No lo / la conozco                               0                0                0                0          0                       0            0            1            0 

  No precisa                                       2                0                3a               1a         6a                      1            3            3            6 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1204              548              656              457        199                     236          101          219          100 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1204              416              788              547        241                     286          118          239          146 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0             34.5             65.5             45.4       20.1                    23.8          9.8         19.8         12.1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-04-21                                                                                                                                                         Perú, Abril de 2021 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d - e/f/g/h 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                             Compañía Peruana de Radiodifusión, S.A. 

                                                                                                                      Segunda Encuesta Nacional Urbano Rural Segunda Vuelta - 30 de Abril 2021 

 

P08. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a la elección de segunda vuelta presidencial de 2021? (Con tarjeta) 

 

     Keiko Fujimori 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por ella                22               49bcde     33cde      26de       15         15                20         23                21         19         24 

  Podría votar por ella                           20               36bde      18         24         20         16                15         25f               26j        22j        15 

  Probablemente no votaría por ella                6                3          6          6          8          5                 6          6                 8          6          5 

  Definitivamente no votaría por ella             50               12         42a        44a        54abc      60abc             57g        44                42         52         53h 

  No lo / la conozco                               0                0          0          0          1          0                 0          0                 1          0          0 

  No precisa                                       2                0          1          0          2c         4c                2          2                 2          1          3 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1204               43        291        426        271        173               603        601               250        478        476 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1204               23        151        380        292        358               576        628               243        485        476 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              1.9       12.5       31.6       24.2       29.7              47.8       52.2              20.2       40.3       39.6 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-04-21                                                                                                                                                         Perú, Abril de 2021 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                             Compañía Peruana de Radiodifusión, S.A. 

                                                                                                                      Segunda Encuesta Nacional Urbano Rural Segunda Vuelta - 30 de Abril 2021 

 

P09. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a la elección de segunda vuelta presidencial de 2021? (Con tarjeta) 

 

     Pedro Castillo 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |                |                |                |         Interior          |                                                                   | 

|                                         |     TOTAL      |      Lima      |    Interior    |     Urbano     Rural      |            Norte        Centro        Sur        Oriente          | 

|               Respuestas                |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |       %        |       %        |       %        |       %          %        |              %            %            %            %             | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)              (b)              (c)        (d)                     (e)          (f)          (g)          (h) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                  36               23               42a              35a        58abc                   33           39           53e          44 

  Podría votar por él                             17               16               18               19         14                      18           19           21h          10 

  Probablemente no votaría por él                  9                9                9               12d         3                      13g           8            5            9 

  Definitivamente no votaría por él               36               50bcd            28               32         21                      34g          32g          19           31 

  No lo / la conozco                               0                1                0                0          0                       0            0            0            1 

  No precisa                                       2                1                3a               2a         4                       2            2            2            5 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1204              548              656              457        199                     236          101          219          100 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1204              416              788              547        241                     286          118          239          146 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0             34.5             65.5             45.4       20.1                    23.8          9.8         19.8         12.1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-04-21                                                                                                                                                         Perú, Abril de 2021 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d - e/f/g/h 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                             Compañía Peruana de Radiodifusión, S.A. 

                                                                                                                      Segunda Encuesta Nacional Urbano Rural Segunda Vuelta - 30 de Abril 2021 

 

P09. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a la elección de segunda vuelta presidencial de 2021? (Con tarjeta) 

 

     Pedro Castillo 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                  36                7         22a        27a        37abc      51abcd            39g        32                30         37         37 

  Podría votar por él                             17               11         15         18         20         14                18         16                20         17         15 

  Probablemente no votaría por él                  9                7         10         10         12          6                 9         10                10         11          8 

  Definitivamente no votaría por él               36               75bcde     51cde      43de       28         26                32         39                39         34         36 

  No lo / la conozco                               0                0          1          1          1          0                 1          0                 0          1          0 

  No precisa                                       2                0          1          1          2          3                 1          3                 1          0          4i 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1204               43        291        426        271        173               603        601               250        478        476 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1204               23        151        380        292        358               576        628               243        485        476 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              1.9       12.5       31.6       24.2       29.7              47.8       52.2              20.2       40.3       39.6 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-04-21                                                                                                                                                         Perú, Abril de 2021 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 

 


